

tották, a másik felében pedig a jövő évben fejeződik be. Bácsbokod községben a részleges tagosítási eljárás megindult.

A földárak a megyében.

Bács-Bodrog vármegyében a földárak a következők: törpebirtokok kat. holdja 600—1200 P. középbirtokok 500—1000 P. nagybirtokok 500—700 pengőig. A szonberek pedig törpebirtoknál kat. holdanként 3—4 mm. buza, nagybirtoknál 1.5—2 mm. buza.

Az állatállomány.

A szarvasmarha állomány minősége közepes. A tenyészállatokat szimmenthali tenyészetekből szerzik be. A megye területén a múlt évben 21.602 szarvasmarha, Baján 1466 db. volt, ami az előző évihez mérten a megyében 1.15, Baján pedig 12.25 százalékos emelkedést mutat, amit az a körülmény magyaráz meg, hogy a gazdák a nagyobb állatállományra való tekintettel több állatot tartottak meg és nem adták el a borjakat a vágóhidra.

A sertésállomány igen jó minőségű mangolica, míg a megye nagyobb részén angol husssertésekkel keresztezett sertést tartanak. A kisebb gazdák ezt látván, nem a mangolica kanokat veszik igénybe, hanem a zugkanokat. A megye területén a múlt évben volt 73 ezer 448 sertés, Baján 6845 db, ami az előző évihez képest a megyében 11.29, Baján 27.82 százalékos javulást mutat, aminek oka a sertésárak emelkedése volt. Ugy a közhasználatu sertéskanokat, mint bikákat elhullás és kényszerű elvételre biztosították. 42 db. yorkshirei kocát osztottak ki 9 községben 39 gazdának 160 pengős egységáron. A községi állatbiztosítókat nem sikerült megcsinálni, mert a gazdák túlköltségesnek találták. Egyes helyeken még a baromlit is biztosították.

A lótenyésztés terén minőségileg javulás észlelhető, amit a bácsalmási és bácsbokodi lótarjási egyesület működésének kell betudni. A megye területén 17875, Baján 1094 ló volt, ami az előző évihez mérten a vármegyében 3, Baján 22.64 százalékos emelkedést jelent.

A juhállomány minősége a nagyobb gazdaságokban javult, míg a kiscgazdák a juhtenyésztést legelő hiányában redukálták. A megye területén a múlt évben 14.362, Baján 311 birka volt, ami a megyében 13.8, Baján 63.32 százalékos csökkenést mutat az előző

évihez képest. A vármegyében legelők hiánya miatt a juhtenyésztésnek nincs jövője s annak stagnálása várható.

A baromfitenyésztés.

A baromfitenyésztés minőségileg javulást mutat. 1930-ban kiosztottak 3 ezer darab vörös izlandi napos csibét és 289 db kakast. Az alispán pedig a gazdasági egyesület útján megbízható tenyészetből 39 db. rode-izlandi kakast osztott ki. A napos csibék 50—60 százaléka a nagy hőségben való szállítás során elpusztult. A kakasokkal meg voltak elégedve a gazdák.

Nagy jelentőséggel bír a vármegyében a pulykatenyésztés. A fehér pulyka van legjobban elterjedve. Nagyon kívánatos volna a bronzpulyka állami közvetítése.

A vármegye liba és kacsa állománya közepes és szintén javításra szorul.

Méh és selyemhernyótenyésztés.

A méhtenyésztés terén visszaesés volt, mert a két év előtti nagy hidegben a legtöbb méhészet elpusztult s azok felújítása csak lassan halad. A méhészet fejlesztésére a megye több községében tartott a méhészei felügyelőség előadásokat.

A községi falkolákban eperfacemetéket nevelnek, amelyeket kószutak fásítására használnak. A községek közterületein az utcák és terek is ezzel fásítják. A szegényebb néposztály ezen fáról szerzi be a selyemhernyótenyésztéshez szükséges leveleket. Mintegy 700 egyén foglalkozik a vármegyében selyemhernyó tenyésztéssel és a termelésben örvendős javulás észlelhető.

Egyéb állatok.

A többi állattenyésztési ágaknak, mint házinyul, kecske, bivaly és szármártenyésztésnek a megyében nincs jelentősége és csak kevesen is foglalkoznak ezen termelési ágakkal.

Haltenyésztés.

Haltenyésztésünk a tavaknak lecsapolásával lényegesen megerőspant és csak a folyóvizekre és a belügyminisztérium tulajdonát képező tavakra szorítkozik. A halállomány a fenti tavakban a nagy szárazság következtében lényegesen csökkent, mert a víz színe nagyon lesüllyedt és öt fő helyett csak egy tóban tudtak vizet felfogni és halat tenyészteni.

(Folyt. köv.)

Az Uránia színházban rendezik meg a város Tóth Kálmán centennáriális ünnepélyét.

A Független Magyarország időként, amint a Tóth Kálmán centennáriusát előkészítő nagy bizottság ülésezik, avval az áldozatos kegyelettel ad hirt a már teljesen előkészített ünnepélyről, ami kijár a város nagy fiának: a korszoros költőnek. Az ünnepélyt a ren-

dezésbe bevont faktorok már teljesen előkészítették. Lesz egy középiskolai ifjúsági ünnepély március 28-án délután 11 órakor, este a Mansz műkedvelői előadják a „Király házasság” című Tóth Kálmán vigjátékot korszerű jelmezekben. Március 29-én délután 5

órákor lesz a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó ünnepélye saját helyiségeiben. Este a Katolikus Legényegylet műkedvelői előadják Tóth Kálmán az „Ördög párnája” című népszínművét. Március 30-án délután 5 órákor lesz Baja város ünnepélye az Uránia-színházban a Magyar Tudományos Akadémia és a Kisfaludy-Társaság bevonásával. Ezt az előadást a rádió is közvetíteni fogja.

Később április végén tartják meg a bajai elemi népiskolák Tóth Kálmán centennáriális ünnepélyét s végül május 9-én Bajára fog érkezni a kalocsai tanítóképzőintézet műkedvelő gárdája, amely előadást fog rendezni Tóth Kálmán emlékére.

Baja városa, valamint az ünnepélyt előkészítő nagy bizottság a legaprólékosabb részletekre is kiterjeszkedő módon rendezi meg a három napos ünnepségsorozatot. A rendező bizottság az ünnepélybe bevont minden faktort, egyesületet, vagy intézményt, amelyeknek csak volt valaha is valamely relációjuk a város nagy fiával.

A rendezés külsőségeinek izléses előkészítéséhez tartozik is, hogy a ren-

dező bizottság hosszas tanácskozás után úgy döntött, hogy az elegáns Uránia-filmszínházban fogják megrendezni Baja város ünnepélyét. Szilágyi György, az Uránia-színház tulajdonosa előzékenyen — a város nagy fia emlékének és születése századik évfordulójának stílusos és méltó megünneplésének előkészítését kellő módon értékelve — felajánlotta és rendelkezésére bocsátotta a városnak az Uránia színházat, amelynek színpadán megfelelő átalakításokat fognak elvégezni a város ünnepélye előtt: a zenekar elhelyezésére szolgáló mély fekvésű orchester bedeszakázák és az egész színpadot szőnyegekkal fogják díszíteni, úgy hogy az nemcsak elegáns, izléses s stílusos lesz, hanem festői is, ami már maga direkt látványosság számba megy. Amikor a rendezőség az Uránia mellett foglalt állást, ezt nemcsak azért tette, mert az Uránia elegáns bejárójával és berendezésével a legkényesebb igényeket is ki tudja elégíteni, hanem az a szempont is vezette, hogy az Urániába jóval többen férnek be, 2—300 ülőhellyel több van, mint a színházban s ugyanakkor nagyszerű ruhátár is áll a közönség rendelkezésére.

Gonczlik apátplébános és Tantos esperesplébános kanonokok lesznek.

A Kiskunhalasi Helyi Értesítő és a Felső-Bácska közlik a következő érdekes hírt:

„A kalocsai főegyházmegye egyik kanonoki stallumát Gonczlik Kálmán bajai apátplébánossal töltik be. A kalocsai főegyházmegyében több kanonoki stallum betöltetlen. Mint feltételek jól informált helyről megtudtuk, az egyik kanonoki stallumot Gonczlik Kálmán bajai apátplébánossal fogják betölteni. Gonczlik apát kanonoki kinevezése osztatlan örömmel tájékozik

a főegyházmegye papságának körében, mert Gonczlik Kálmán apátplébános egyik legtehetségesebb és legkiválóbb papja a főegyházmegyének.

Viszont más oldalról az hírlik, hogy dr. Tantos Gyula szentistváni esperesplébános is kinevezik kanonokká a kalocsai káptalanhoz. Ez esetben — állítólag — dr. Wildinger Jakab herceg-szántói plébános kerülne Bajaszentistvánra plébánosnak.

Huszonhét városi boltbérletnek összesen 2200 pengő bérengedményt tett a város.

Baja város kisgyűlésének tagjait értekezletre hívta össze csütörtökön délután dr. Vojnics Ferenc polgármester a városháza kistanácstermébe. Az értekezleten referálták el a városháza és városi bérházban üzemeltetésüket bérlet 27 bajai kereskedő ajánlatát. A bérlet most jár le áprilisban s ezt előre elkészítette a város gazdasági ügyosztálya. Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok tárgyalta a bérlettel beadott ajánlataikról. A bérlet csaknem mind megmaradnak, csak néhány bolt cserél gazdát.

A város és a bérlet között a meg-

állapodás létrejött. A város elfogadta az arányosítási ajánlatot s ez alapon néhány üzlethelyiség évi bérét a többi boltbérlet arányitva felemelte, ahol pedig aránytalanul magas volt, ott leszállították a boltbérletet. Az elmúlt évi boltbérletével szemben 2200 pengő engedményt tett a város.

A szerződések megkötése a jövő hét elején kezdődik. Ezt referálták el a kisgyűlés tagjainak, akik azt tudomásul vették s megadták a felhatalmazást, hogy a város a bérlettel kösse meg a szerződést.

Eltették Kalmár Károly virilis megyebizottsági tagot.

Kedden délután egy órákor temették el Bácsalmáson a hirtelenül, szívbénulásban elhunyt Kalmár Károly bácsalmási mérnököt, a vármegyei törvényhatósági bizottság és a bácsalmási képviselőtestület virilis tagját s a megyei

kisgyűlés tagját. A temetési szertartást dr. Péner Miklós bajai főrabbi vezette, aki szép beszéd kíséretében bucsuztatta el az elhunytat. A sírnál pedig dr. Mészáros Miksa bácsalmási ügyvéd mondott felette bucsubeszédet.

AJÓ VARRÓGÉP

PRECIZIOS MUNKÁÉRT
EZERT ÖVATOSSÁGÉRT
A BESZERZÉSNEK

Milyen varrógépet?

ÉN MÉGIS
SINGER-VARRÓGÉPET VESZEM,

MERT: elsőrangú minőséget jelent.

MERT: a Singer gyár a precíz munkák előállításában felkészült tapasztalatok telett rendelkezik.

MERT: a Singer-varrógépek ára nem magasabb, mint más gyártmányé.

A Singer-varrógépek az egész világon a legjobbaknak vannak elismertve.

Kényelmes fizetési feltételek!
Allandó díjmentes tantolyamok a kezelesben, minden Singer-üzletben

SINGER VARRÓGÉP RÉSZVÉNYTARSASÁG

Fióküzlet: Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

la POROSZ diókoksZ

**Pécsi tojásszén (bulett)
változatlan áron.**

A leggazdaságosabb tüzelőanyagok képvisellete

Schön és Bajai, Baja.

Telefon 26. Hajnaid ucca 13.

URÁNIA

Február 14-én, szombaton

d. u. 6 és este fél 9-kor,

Február 15-én, vasárnap

d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor

2 napig.

Két kitűnő, nagyszabású film egy műsorban.

Légy enyém Isabel.

Sport és szerelem regénye, az idény legkedvesebb vig operettje 8 felvonásban.

Főszerepben:

GÖSTA ECKMANN,
ANITA DORRIS
és
HUSZÁR PUFI



Kisérő filmje:

Harry Liedke és
Mária Paudler

szenzációs új néma filmje

Hős-szerelmes

Vigjáték 10 felvonásban.



Hiradók.

A vármegye központi tisztviselői-kara képviselőiben Scherer Rezső főjegyző vett részt a temetésén, az államépítészeti hivatal részéről pedig a mérnök kartárs temetésén Bence Béla kir. műszaki tanácsos jelent meg. Ott volt ezenkívül Koller Oszkár főszolgabíró, a község jegyzői kara, az egész előjáróság, a képviselőtestület, az összes hivatalok és testületek küldöttségei.

Az elhunytat özvegye, három leánya és egy fia gyászolja.

A temetési szertartás végeztével dr. Péner Miklós főrabbi visszasiételt vonaton Bajára, mert itt ugyanakkor három órákor Sándor László volt vasuti vendéglőst kellett eltemetnie.

A megyegyűlésbe helyette a soron következő póttagot: Svarka Nándor bácsbokodi gazdát hívják be.

Értesítés!

Üzlethelyiségemnek a főterre eső részéből egy megfelelő

Bolthelyiség kiadó.

Diamant Lajos várost székhez.

Eltörlik a bor-fogyasztási adót.

A borfogyasztási adó a régi jó világ visszamaradó csökevénye, amely igen súlyosan érinti a bortermelőket. Nehezen megy a falusi ember fejébe, hogy a bor, amiért annyit fáradozott, amiről a nótája is azt mondja:

Megkapáltuk szőleinket
Három ízben is,
Nem sajnáltuk rá erőnket

... azt korlátlanul ne lehessen élvezni, mikor sok verejtéke trágyázta szőlője sovány földjét.

Az, hogy a termelő fele fogyasztási adót fizet, még nem kielégítő, hiszen a vasutas, aki részt vesz a vasut forgalmában, jelentékeny ingyenyjegyet élvez, azonkívül fillérekért rezsijegyet kap ő is, családja is. Így kellene a termelőt, aki a bor termelésében tevékenyen részt vesz, az adó egy része alól egészen mentesíteni, azonfelül pedig a legminimálisabb adóval terhelni. Így régi kívánság, hogy a csiger, vagy lóre, vagy másutt csak italos bornak nevezett gyenge ital, amely a törköly lebbiléséből keletkezik, teljesen adómentes legyen.

Lehetetlen csak úgy közömbösen tudomásul venni, hogy akkor, amikor a bor ára a minimálisra csökkent s prima minőségű bort lehet venni 12-16 fillérért, — akkor a borfogyasztási adó nagyobb, mint a bor ára. Arra még nem volt példa, hogy egy liter bor ugyanannyiba kerüljön, mint egy tojás, vagy fél liter tej. A szőlőgazdatiszadalmat csak úgy lehetne megmenteni, ha a borfogyasztási adót eltörölnék. Ezt egy rövid rendelettel, vagy egyszerű szakasos törvénnyel könnyen el lehetne és el is kellene intézni.

Most azután örvendetes eset készül a borfogyasztási adó terén. A kormány elhatározta a borfogyasztási adó törlesztését és azt a községi háztartások rendezéséről szóló törvény keretében kívánja rendezni.

HÍREK.

— A pécsi ügyvédi kamara bajjai és bácskai hírei. A pécsi ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy Istók Jendő dr. ügyvédet Pécs, Gottlieb Rezső dr. ügyvédet pedig 1930. év október hó 22-iki hatállyal Jánoshalma székhellyel az ügyvédek névjegyzékébe bejegyezte, továbbá Fodor Ernő bajjai ügyvédet az ügyvédség gyakorlatáról történt lemondása folytán 1930. december 22-iki, Kiss Péter dr. bajjai ügyvédet pedig elhalálózása folytán 1930. december 29-iki hatállyal az ügyvédek névjegyzékéből törölte. Fodor Ernő irodája részére gondnokul Fischl Ferenc dr., Kiss Péter dr. irodája részére Koller Imre dr. bajjai ügyvéd rendeltetett ki.

— Megjelent a megye hivatalos lapja. Bács-Bodrog vármegye hivatalos lapjának idei hetedik száma most jelent meg két oldal terjedelemben. Egy alispáni rendeleten kívül közléseket közöl.

— Izr. Istentisztelet. Pénteken délután az istentisztelet öt órákor kezdődik.

— Szabadlábba helyezték Kalmárékat. Jelenítettük már, hogy Bagó Mátyásnak félholtra veretése miatt tartóztatták és a bajai ügyészségi fogházba szállították ifj. és id. Kalmár Józsefet és Schaffhauser Istvánt. A vizsgálóbíró most mindhármukat szabadlábba helyezte s csütörtökön délután már el is hagyták a fogházat.

— Egy tehéntől három borju. Ez a nevezetes esemény Zomborcsevis Antal garai lakos, megyebizottsági tag borsódi szállásán zajlott le nemrégiben, amikor is az egyik 5-6 mm. súlyu 10 éves tehén három szép borjút hozott napvilágra és pedig egy bika és két üszöborjut. Az ilyenmi nagy ritkaságszámba megy s most erről a nagy eseményről beszélnek a bácskai falvakban. Hozzá tartozik még ezen riportunkhoz, hogy mind a három borju egészséges, életképes és szépen fejlődik.



— Elfogott betörő Bánóczi János mélykúti gazdához beszegődött Csatlós Mátyás 25 éves legény, aki szatymazi lakosnak mondotta magát. Később kiderült, hogy Csatlós román megszállott területéről jött át, mint katonaszökevény és Szatymazon több lopást és betörést követett el. A csendőrség le tartóztatta.

— Munkás futballisták álarcos bálja. Farsang utolsó napján, kedden este 8 órai kezdettel az Ipartestület öszszes helyiségeiben a Bajai Munkás Testező egyesület futball szakosztálya nagyszabású álarcos bált rendez. A tánc reggel 4 óráig tart. Éjfélkor nagy Carnevál bucsuztatás jelmez díjazással. A zenét Petrőczy Antal tambura zenekara szolgáltatja. A belépődíj 1 pengő és 20 fillér a vigalmi adó. Egy kíséző nem fizet.

— Megszökött egy jugoszláv állampolgár. Az alispáni hivatal elrendelte Csizmadia János jugoszláv állampolgár országos körözését, aki Mélykúton rendőri felügyelet alatt állott, de tartózkodási helyéről ismeretlen helyre távozott. Az illető büntetett előéletű s kiutasítási eljárás alatt állott. Egyébként 31 éves, pék, cukrász, mélykúti születésű, termete magas. Foglalkozásában nem dolgozik, mert tüdőbeteg. Feltalálás esetén előállítandó a jánoshalmi főszolgabírói hivatalhoz.

Rálőtt az öccsére egy jánoshalmi gazdálkodó.

Könnnyen végzetessé válható testvérháboru folyt le a napokban az egyik jánoshalmi gazdálkodó házában. Kiss Antal gazdálkodónak két fia, Antal és József egy bakancs miatt összevesztett. A vita hevében Kiss Antal bátyját a bakancsall orrontította, mire a testvérek vasvillát ragadtak és úgy támadtak egymásnak. A nagy vasvillaháboru azonban csak rövid ideig tartott, mert Kiss József megfutamodott öccse elől. A szobájába rohant és az ajtót magára zárta. A kisebbik fiu pár percig az ajtó előtt várta bátyját, azután el akart menni. Ebben a pillanatban Kiss József hirtelen kizárta az ajtót s vadászfegyvert kezébe tartva, kilépett az udvarra. Amikor Kiss Antal meglátta, hogy bátyjánál fegyver van, az istálló felé menekült, de ugyanekkor Kiss

József vállához emelte a fegyvert és öccsére lőtt. Szerencsére a sörétek nem találtak s Kiss Antal sértetlen maradt. A magáról súlyosan meglepedkezett legényt a csendőrök letartóztatták s átadták a bajai ügyészségnek. Szándékos emberölés kísérletének büntette miatt indult meg ellene az eljárás.

Verseny tárgyalási hirdetmény.

A zirci, pilisi, pásztói és szentgottárdi egyesített ciszterci apátságok apátja megbízásából nyilvános zárt írásbeli versenytárgyalást hirdetek a bajai III. Béla reálgymnázium és ciszterciarendház kibővítésével és átalakításával kapcsolatos

berendezési munkákra, amelyek tantermt padokból, előadótermt és szertári butorokból stb. állanak.

Ajánlat részletmunkára is tehető, ha ez az egyes helyiségek butorzatának egységes megjelenését nem veszélyezteti.

Az ajánlatok felbontása 1931. március hó 8-án déli 12 órákor a bajai gymnáziumban történik, amikor az ajánlattevők is jelen lehetnek. Az ajánlatokat az intézett igazgatóságához kell címezni és benyújtani. A versenytárgyalási feltételek értelmében szükséges bánatpénz a Bajai Takarékpénztárnál helyezendő letétbe a versenytárgyalás előtt.

Közelebbi felvilágosítások Nagy Márton tervező építésznél (Budapest, II., Keleti Károly-u. 11.) nyerhetők, ahol egyes tárgyak rajzai is megtekinthetők.

Az ajánlati űrlapokat a tervezőnél, vagy a bajai m. kir. államépítészeti hivatalnál lehet önköltségt áron beszerezni.

Baja, 1931. február 12.

Dr. Tordai Anyos s. k.
cisz. gymn. igazgató.

Laptulajdonos:
Corvin-nyomda.

A SINGER VARRÓGÉPEK MÉGIS A LEGJÓBBAK!

— A Gyarmati-féle csukamájolajat szívesen veszik felnőttek és gyermekek, mert szagtalan és íze kellemes.

Akácfa

Akác hasáb ab telep ölenként P 56—

I. oszt. Akác gömb ab telep ölenként P 50—

1930. évi őszi vágásu.

Kapható:

Katanios Antal

tűzfakereskedőnél. — Fatelep: Szentjánosi-út. Gázgyár előtt.
Telefon: 91. sz.

Eternit asztallapok

Eternit falburkolások

Eternit tetőfedések

Eternit Udvar

BAJA
Budapesti-út.

Telefon: 2-90, 1-05.

Rádió

Péntek, február 13

- 2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak és árfolyamhírek.
- 4:00: Kovásznai Erzi mesél a gyermeknek.
- 4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés
- 5:00: Tót-magyar nyelvoktatás.
- 5:30: Hangverseny.
- 6:15: Nemes erdős László előadása.
- 6:40: Cigányzene.
- 7:40: Dr. Ernst Häckel németnyelvű előadása.
- 8:15: A varsói filharmoniai társaság hangversenye.

Utána: Pontos időjelzés, hírek. Majd: Jazz, szalon és cigányzene.

TELEFONHIRMONDÓ: A műsor egész nap azonos a rádióval.

Ha még nem vett kiváló önborotva pengét olcsón, úgy forduljon **UTRY-hoz** Erzsébet kir.-u. 38. Tel. 280.

Kiadó üzlethelyiség

A Fischer-féle alapítványi házban, a **Fecske áruháza-féle üzlethelyiség** május 1-étől kezdve kiadó Zárt irasbeli ajánlatok **KLEIN REZSŐ** urhoz, a Fischer alapítványi ház gondnokához címzendők és adandók be.

Febr. 9-től f. br. 16-ig reggel fél 8 óráig

Dr. Makras László
Gyarmati í mi
gyógyszerész patikája tart
éjjeli szolgálatot.

Az ügyeletes gyógyszerészár
vasárnap délután is nyitva
áll a közönség rendelkezésére.

3 drb. amerikai rendszerű **egércsapda**
P 036

kapható:
Utry-nál
Erzsébet kir.-u. 38. szám

Értesítem m. t. üzletfelelmet és ismerőseimet, hogy a Löwenstein féle ruha-üzletben lévő

kalap-szalonomat
Erzsébet királyné u 7 sz.
alá, a Jungabel-féle cipőüzletbe helyeztem át.
Madame kalapszalom
G. Engelmann Mária.

Barmily gyártmányu keszuleket a Bruszt-féle Radióházban

szerezhet be legelőnyösebben. (Az ország egyik legrégebbi szaküzlete.)

BAJA, Szent István tér 4. Telefon 255.

Kérje legújabb árjegyzékeinket Telefunken, Philips, Standard, Telefongyári, valamint saját gyártmányu készülékekről!

CORVIN-NYOMDA BAJA

Matvás kirá y-tér 10 - Telefon 164

Gummirozott címkék, dombornyomás.

Stancolt dobozok gyártása

Üzleti könyvek, kartotékok.

Kiváló minőségű

teák, teasütemények,
rumok, déligyümölcsök

a legolcsóbb napi árban

Klein és Stráhl

fűszer-csemege kereskedésében.

Nyomatott a Corvin-nyomda gyorsajtóján Baján.

Tenyész-k a n á r i k
eladók - Fajtiszta „Leghorn” és „Rhode Island” tenyész-tojások előjegyezhetők Széchenyi-utca sz. alatt.

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesítjük vendégeinket, hogy a fővárosi mintára az **ELSŐ BAJAI ÉTKEZDE, KÁVÉZÓ s FALATOZÓ** ugyancsak öleső ebéd és vacsora akcióit indít tisztviselők és kifizetésű kereskedelmi s egyéb alkalmazottak részére. Ugynevezett amerikai rendszert léptetik életbe: t. i. egész napi ellátást biztosítunk mindazoknak a családoknak, vagy magánosoknak, akik nem érnek rá a főzés gondjával bajlódni, vagy szakácsné, cseléd hiányában nem akarnak otthon háztartást vezetni.

Az új rendszer a következő:
1 kifogástalan ebéd, mely áll leves, sült körettel, főzelék és tésztából, 1 P 40 f, 1 P 20 f, 1 P. Étlap szerint választható, esetleg házhöz is küldjük. Egész napi étkezés 2 P 20 fill. Ezt lehet naponta is igénybe venni, ha reggel 9 óráig bejelentik. Állami vagy városi alkalmazottak, vagy azok családjaik külön 10 százalékos engedményben részesülnek.

Kérjük a n. é. közönséget, hogy tisztelettel értesítse az étkezés terén bevezetett ezen újításait igénybe venni sziveskedjék.

Tisztelettel

Goldberger Sándor szakács

kávézó étkező és falatozó

Prohászka Ottokár-utca 3.

Tanuló felvételik a Corvin-nyomdában.

Az egész életben hű barát



SINGER
VARRÓGÉP.

Kövérző fizetési feltételek. Hírcsónny havi részletek.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Egy butorozott szoba fürdőszoba használatlalt **kiadó.**

Cím a kiadóban.